



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	9. výzva PRV
Název projektu	Modernizace farmy
Název žadatele	Agrijan, s.r.o.
Právní forma žadatele	společnost s ručením omezeným

Název kritéria	Popis kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Maximální počet bodů (součet max. 90 bodů)	Bodové ohodnocení (min.40 b)	Odůvodnění
Velikost místa realizace	Žadatel bude příslušně bodově zvýhodněn na základě počtu obyvatel obce, ve které bude realizovat svůj projekt. Počet obyvatel bude uveden k 1.1. předchozího roku (tzn. roku, který předchází roku podání Žádosti o dotaci na MAS). V případě více míst realizace se bude hodnotit průměrný počet obyvatel všech obcí realizace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů uvedených v Žádosti o dotaci a kontrola bude probíhat na základě dat z Českého statistického úřadu při hodnocení Žádosti o dotaci Výběrovým orgánem.	20 bodů - Obec s 699 obyvateli a méně (projekt bude realizován na území obce, která má 699 obyvatel a méně.) 5 bodů - Obec od 700 obyvatel (projekt bude realizován na území obce, která má 700 a více obyvatel)	20	20	432 obyvatel podle čísel
Ekonomický přínos	V tomto preferenčním kritériu rozhoduje skutečnost, zda má žadatel svoji adresu/sídlo ve stejné obci jako je realizace samotného projektu. Rozhoduje také počet míst realizace, v rámci projektu může být více míst realizace než jedno místo. Ověření je provedeno dle informací z Veřejného rejstříku, potřebné informace musí být zveřejněné minimálně ke dni podání Žádosti o dotaci.	15 bodů - Více míst realizace, alespoň jedno shodné se sídlem žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází v jedné z obcí, uvedených jako místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS) 10 bodů - Jedno místo realizace, shodné se sídlem/adresou žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází ve stejné obci jako je místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS.) 5 bodů - Jedno či více míst realizace, jiné než sídlo/adresa žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele bude nacházet v jiné obci než bude místo realizace/budou místa realizace, vše však na území MAS) 0 bodů - Adresa/sídlo žadatele či místo realizace není na území MAS (pokud se místo/místa realizace projektu v území MAS nacházejí bude/budou, avšak sídlo žadatele bude mimo území MAS, nebudou přiděleny žádné body. Stejně tak nebudou uděleny body, pokud se sídlo žadatele bude nacházet na území MAS a místo realizace nikoli)	15	0	adresa a sídlo / místo realizace nejsou na území MAS
Finanční náročnost projektu - výše způsobilých výdajů.	Bude hodnoceno dle výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci, kontrola pak dle údajů uvedených v Žádosti o Platbu či Hlášení o změnách.	15 bodů - Výdaje do 300 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 0 – 300 000,- Kč) 10 bodů - Výdaje 300 001 - 700 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 300 001 - 700 000,- Kč) 5 bodů - Výdaje 700 001 - 1 200 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 700 001 - 1 200 000,- Kč)	15	5	uznatelné náklady 1.200.000,-



<p>Zaměření projektu</p>	<p>Bude hodnoceno dle oblastí, do které budou poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD směřovány. Zaměření Fiche plní princip trojího zisku, tzn. podpora pěstování plodin za účelem zpracování lokálních surovin a odbytu lokální produkce. Má dopady i na environmentální dopad - zemědělci jako spolutvůrci krajiny. Hodnocení bude prováděno na základě údajů ze Žádosti o dotaci. Kontrola bude prováděna na základě údajů ze Žádosti o dotaci a Žádosti o platbu.</p>	<p>20 bodů - Rostlinná výroba - pícniny (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do oblastí pěstování a zpracování pícnin)</p> <p>0 bodů - Ostatní oblasti (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do jiné oblasti než jsou činnosti související s pěstováním a zpracováním pícnin)</p>	<p>20</p>	<p>20</p>	<p><i>Plus princip pěstování, zpracování, odbyt...</i></p>
<p>Podpora žadatelů z hlediska hospodárnosti</p>	<p>Upřednostnění budou žadatelé, kteří v rámci předchozích výzev prostřednictvím MAS Vyhlídky pro programové období 2014-2020 (tzn. výzvy č. 2,3,5,6,7) nebyli doposud podpořeni MAS. Bude hodnoceno, zda žadatel již na MAS v minulosti podal projektovou žádost a současně byl vybrán MAS, avšak nebyl podpořen z důvodu nepostačující alokace na danou výzvu. Při stanovení kritéria platí princip hospodárnosti, na základě kterého je efektivní umožnit širšímu počtu žadatelů podání projektové žádosti dle potřeb, jaké vyvstaly v území. Fiche je cílená na podporu žadatelů, ke kterým doposud nebyla prostřednictvím výzvy MAS směřována žádná finanční intervence při výběru na MAS. Dává prostor pro spravedlivé rozvržení podpor v území, tak aby nedocházelo k opakovanému podpoře stejných žadatelů. Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených v ŽoD, studiem dokumentace MAS (přehled přijatých a vybraných projektů na stránkách MAS). Kontrola se provádí z dokumentace MAS o výběru žádostí.</p>	<p>20 bodů - Žadatel prozatím podpořen nebyl (body budou přiděleny v případě, že žadatel prozatím nebyl vybrán MAS Vyhlídky k podpoře)</p> <p>0 bodů - Žadatel byl vybrán MAS (v případě, že žadatel již podal žádost o dotaci přes MAS Vyhlídky a byl současně také vybrán MAS, nebudou přiděleny žádné body)</p>	<p>20</p>	<p>20</p>	<p><i>Prozatím ne získal podporu</i></p>
<p>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</p>					

VÝLEDEK HODNOCENÍ : ÚSPĚŠ

BODOVÝ ZISK 165



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	9. výzva PRV
Název projektu	Pořízení stroje do zemědělské činnosti
Název žadatele	Martin Hyka
Právní forma žadatele	FO

Název kritéria	Popis kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Maximální počet bodů (součet max. 90 bodů)	Bodové ohodnocení (min.40 b)	Odůvodnění
Velikost místa realizace	Žadatel bude příslušně bodově zvýhodněn na základě počtu obyvatel obce, ve které bude realizovat svůj projekt. Počet obyvatel bude uveden k 1.1. předchozího roku (tzn. roku, který předcházel roku podání Žádosti o dotaci na MAS). V případě více míst realizace se bude hodnotit průměrný počet obyvatel všech obcí realizace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů uvedených v Žádosti o dotaci a kontrola bude probíhat na základě dat z Českého statistického úřadu při hodnocení Žádosti o dotaci Výběrovým orgánem.	20 bodů - Obec s 699 obyvateli a méně (projekt bude realizován na území obce, která má 699 obyvatel a méně.) 5 bodů - Obec od 700 obyvatel (projekt bude realizován na území obce, která má 700 a více obyvatel)	20	20	<i>počet obyvatel zprůměrovány 699</i>
Ekonomický přínos	V tomto preferenčním kritériu rozhoduje skutečnost, zda má žadatel svoji adresu/sídlo ve stejné obci jako je realizace samotného projektu. Rozhoduje také počet míst realizace, v rámci projektu může být více míst realizace než jedno místo. Ověření je provedeno dle informací z Veřejného rejstříku, potřebné informace musí být zveřejněné minimálně ke dni podání Žádosti o dotaci.	15 bodů - Více míst realizace, alespoň jedno shodné se sídlem žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází v jedné z obcí, uvedených jako místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS) 10 bodů - Jedno místo realizace, shodné se sídlem/adresou žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází ve stejné obci jako je místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS.) 5 bodů - Jedno či více míst realizace, jiné než sídlo/adresa žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele bude nacházet v jiné obci než bude místo realizace/budou místa realizace, vše však na území MAS) 0 bodů - Adresa/sídlo žadatele či místo realizace není na území MAS (pokud se místo/místa realizace projektu v území MAS nacházejí bude/budou, avšak sídlo žadatele bude mimo území MAS, nebudou přiděleny žádné body. Stejně tak nebudou uděleny body, pokud se sídlo žadatele bude nacházet na území MAS a místo realizace nikoli)	15	15	<i>realizace a sídlo je skutečně na území MAS.</i>
Finanční náročnost projektu - výše způsobilých výdajů.	Bude hodnoceno dle výše výdajů, ze který je stanovena dotace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci, kontrola pak dle údajů uvedených v Žádosti o Platbu či Hlášení o změnách.	15 bodů - Výdaje do 300 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 0 – 300 000,- Kč) 10 bodů - Výdaje 300 001 - 700 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 300 001 - 700 000,- Kč) 5 bodů - Výdaje 700 001 - 1 200 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 700 001 - 1 200 000,- Kč)	15	5	<i>1.200.000,- uznatelní výdaje.</i>



<p>Zaměření projektu</p>	<p>Bude hodnoceno dle oblasti, do které budou poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD směřovány. Zaměření Fiche plní princip trojho zisku, tzn. podpora pěstování plodin za účelem zpracování lokálních surovin a odbytu lokální produkce. Má dopady i na environmentální dopad - zemědělci jako spolutvůrci krajiny. Hodnocení bude prováděno na základě údajů ze Žádosti o dotaci. Kontrola bude prováděna na základě údajů ze Žádosti o dotaci a Žádosti o platbu.</p>	<p>20 bodů - Rostlinná výroba - píceiny (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do oblasti pěstování a zpracování píceiny)</p> <p>0 bodů - Ostatní oblasti (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do jiné oblasti než jsou činnosti související s pěstováním a zpracováním píceiny)</p>	<p>20</p>	<p>20</p>	<p>Rostlinná výroba - píceiny</p>
<p>Podpora žadatelů z hlediska hospodárnosti</p>	<p>Upřednostnění budou žadatelé, kteří v rámci předchozích výzev prostřednictvím MAS Vyhličky pro programové období 2014-2020 (tzn. výzvy č. 2,3,5,6,7) nebyli doposud podpořeni MAS. Bude hodnoceno, zda žadatel již na MAS v minulosti podal projektovou žádost a současně byl vybrán MAS, avšak nebyl podpořen z důvodu nepostačující alokace na danou výzvu. Při stanovení kritéria platí princip hospodárnosti, na základě kterého je efektivní umožnit širšímu počtu žadatelů podání projektové žádosti dle potřeb, jaké vyvstaly v území. Fiche je cílená na podporu žadatelů, ke kterým doposud nebyla prostřednictvím výzvy MAS směřována žádná finanční intervence při výběru na MAS. Dává prostor pro spravedlivé rozvržení podpor v území, tak aby nedocházelo k opakované podpoře stejných žadatelů. Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených v ŽoD, studiem dokumentace MAS (přehled přijatých a vybraných projektů na stránkách MAS). Kontrola se provádí z dokumentace MAS o výběru žádostí.</p>	<p>20 bodů - Žadatel prozatím podpořen nebyl (body budou přiděleny v případě, že žadatel prozatím nebyl vybrán MAS Vyhličky k podpoře)</p> <p>0 bodů - Žadatel byl vybrán MAS (v případě, že žadatel již podal žádost o dotaci přes MAS Vyhličky a byl současně také vybrán MAS, nebudou přiděleny žádné body)</p>	<p>20</p>	<p>20</p>	<p>Žadatel nebyl v minulosti podpořen.</p>
<p>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</p>					

RODOVÝ ZISK: 180

VĚCNÉ HODNOCENÍ: ŽADATEL VYHOVĚL



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	9. výzva PRV
Název projektu	Rozvoj farmy
Název žadatele	Karolína Zaorálková
Právní forma žadatele	FO

Název kritéria	Popis kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Maximální počet bodů (součet max. 90 bodů)	Bodové ohodnocení (min.40 b)	Odůvodnění
Velikost místa realizace	Žadatel bude příslušně bodově zvýhodněn na základě počtu obyvatel obce, ve které bude realizovat svůj projekt. Počet obyvatel bude uveden k 1.1. předchozího roku (tzn. roku, který předchází roku podání Žádosti o dotaci na MAS). V případě více míst realizace se bude hodnotit průměrný počet obyvatel všech obcí realizace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů uvedených v Žádosti o dotaci a kontrola bude probíhat na základě dat z Českého statistického úřadu při hodnocení Žádosti o dotaci Výběrovým orgánem.	20 bodů - Obec s 699 obyvateli a méně (projekt bude realizován na území obce, která má 699 obyvatel a méně.) 5 bodů - Obec od 700 obyvatel (projekt bude realizován na území obce, která má 700 a více obyvatel)	20	20	počet obyvatel 187
Ekonomický přínos	V tomto preferenčním kritériu rozhoduje skutečnost, zda má žadatel svoji adresu/sídlo ve stejné obci jako je realizace samotného projektu. Rozhoduje také počet míst realizace, v rámci projektu může být více míst realizace než jedno místo. Ověření je provedeno dle informací z Veřejného rejstříku, potřebné informace musí být zveřejněné minimálně ke dni podání Žádosti o dotaci.	15 bodů - Více míst realizace, alespoň jedno shodné se sídlem žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází v jedné z obcí, uvedených jako místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS) 10 bodů - Jedno místo realizace, shodné se sídlem/adresou žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele nachází ve stejné obci jako je místo realizace. Sídlo spolu s tímto místem realizace se nachází na území MAS.) 5 bodů - Jedno či více míst realizace, jiné než sídlo/adresa žadatele (body budou přiděleny v případě, že se sídlo žadatele bude nacházet v jiné obci než bude místo realizace/budou místa realizace, vše však na území MAS) 0 bodů - Adresa/sídlo žadatele či místo realizace není na území MAS (pokud se místo/místa realizace projektu v území MAS nacházet bude/budou, avšak sídlo žadatele bude mimo území MAS, nebudou přiděleny žádné body. Stejně tak nebudou uděleny body, pokud se sídlo žadatele bude nacházet na území MAS a místo realizace nikoli)	15	5	vůznicí místo sídla a realizace
Finanční náročnost projektu - výše způsobilých výdajů.	Bude hodnoceno dle výše výdajů, ze který je stanovena dotace. Hodnocení bude probíhat na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o dotaci, kontrola pak dle údajů uvedených v Žádosti o Platbu či Hlášení o změnách.	15 bodů - Výdaje do 300 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 0 – 300 000,- Kč) 10 bodů - Výdaje 300 001 - 700 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 300 001 - 700 000,- Kč) 5 bodů - Výdaje 700 001 - 1 200 000,- Kč (body budou přiděleny v případě, že výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace bude v rozmezí 700 001 - 1 200 000,- Kč)	15	5	990 000,- ještě uznať bude náklady



Zaměření projektu	Bude hodnoceno dle oblastí, do které budou poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD směřovány. Zaměření Fiche plní princip trojího zisku, tzn. podpora pěstování plodin za účelem zpracování lokálních surovin a odbytu lokální produkce. Má dopady i na environmentální dopad - zemědělci jako spolutvůrci krajiny. Hodnocení bude prováděno na základě údajů ze Žádosti o dotaci. Kontrola bude prováděna na základě údajů ze Žádosti o dotaci a Žádosti o platbu.	<p>20 bodů - Rostlinná výroba - pícniny (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do oblastí pěstování a zpracování pícnin)</p> <p>0 bodů - Ostatní oblasti (body budou přiděleny v případě, že poskytnuté dotace v rámci dané ŽoD budou směřovány do jiné oblasti než jsou činnosti související s pěstováním a zpracováním pícnin)</p>	20	0	<p><i>oblasti projektu je třeba upřesnit</i></p>
Podpora žadatelů z hlediska hospodárnosti	Upřednostnění budou žadatelé, kteří v rámci předchozích výzev prostřednictvím MAS Vyhledky pro programové období 2014-2020 (tzn. výzvy č. 2,3,5,6,7) nebyli doposud podpořeni MAS. Bude hodnoceno, zda žadatel již na MAS v minulosti podal projektovou žádost a současně byl vybrán MAS, avšak nebyl podpořen z důvodu nepostačující alokace na danou výzvu. Při stanovení kritéria platí princip hospodárnosti, na základě kterého je efektivní umožnit širšímu počtu žadatelů podání projektové žádosti dle potřeb, jaké vyvstaly v území. Fiche je cílená na podporu žadatelů, ke kterým doposud nebyla prostřednictvím výzvy MAS směřována žádná finanční intervence při výběru na MAS. Dává prostor pro spravedlivé rozvržení podpor v území, tak aby nedocházelo k opakované podpoře stejných žadatelů. Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených v ŽoD, studiem dokumentace MAS (přehled přijatých a vybraných projektů na stránkách MAS). Kontrola se provádí z dokumentace MAS o výběru žádostí.	<p>20 bodů - Žadatel prozatím podpořen nebyl (body budou přiděleny v případě, že žadatel prozatím nebyl vybrán MAS Vyhledky k podpoře)</p> <p>0 bodů - Žadatel byl vybrán MAS (v případě, že žadatel již podal žádost o dotaci přes MAS Vyhledky a byl současně také vybrán MAS, nebudou přiděleny žádné body)</p>	20	20	<p><i>subjekt nebyl v minulosti podpořen</i></p>
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)					

Bodový zisk	50
Výsledek věcného hodnocení	VYHOVĚL

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Terezie Pavlíková	Podpis: <i>Terezie Pavlíková</i>	PRO
Jméno a příjmení:	Paulína Haubsova	Podpis: <i>Paulína Haubsova</i>	PRO
Jméno a příjmení:	LEŇKA HODKOVÁ	Podpis: <i>Leňka Hodková</i>	PRO
Jméno a příjmení:	ZDĚŇKA KOPECKÁ	Podpis: <i>Zděňka Kopecká</i>	PRO
Jméno a příjmení:	MILAN ČECHOVSKÝ	Podpis: <i>Milan Čechovský</i>	PRO
Jméno a příjmení:		Podpis:	
Jméno a příjmení:		Podpis:	
Jméno a příjmení:		Podpis:	



Zápis z jednání hodnotitelské komise MAS Vyhličky, z.s. (výběrový orgán)

Výběr projektů hodnotitelskou komisí

Název MAS:	MAS Vyhličky, z.s.
SCLLD č.:	CLLD_16_02_053
Číslo výzvy MAS/číslo Fiche:	9. výzva PRV/ Fiche 2
Alokace výzvy/alokace na fichi:	1 115 121,00 Kč

Datum jednání:	3. 8. 2021
Čas jednání:	15:30
Místo jednání:	kancelář MAS Vyhličky, z.s., nám. Míru 30, Mělník, 276 01
Seznam účastníků:	viz. prezenční listina

Název projektu	Název žadatele	Právní forma žadatele	Bodové hodnocení	Výsledek věcného hodnocení	CZV	Výdaje ze kterých je stanovena dotace	dotace
Modernizace farmy	Agrijan, s.r.o.	spol. s ručením omezeným	65	SPLNIL	1 620 000,00 Kč	1 200 000,00 Kč	600 000,00 Kč
Pořízení stroje do zemědělské činnosti	Martin Hyka	FO	80	SPLNIL	1 633 500,00 Kč	1 200 000,00 Kč	720 000,00 Kč
Rozvoj farmy	Karolína Zaorálková	FO	50	SPLNILA	990 000,00 Kč	990 000,00 Kč	495 000,00 Kč

Přílohy: hodnotící tabulky věcného hodnocení jednotlivých projektů, prezenční listina. Přítomní členové výběrového orgánu svým podpisem tohoto zápisu potvrzují výsledek věcného hodnocení.

Jméno a příjmení	Zájmová oblast	Podpis
Jana - Pavlík		
RADKA KADOCANÍLOVA		
LELKA HOUDKOVÁ		
PAVLINA HAULASOVÁ		
MAROSLAV OČEKOVSKÝ		



ETICKÝ KODEX

FICHE 2	
žadatel	Název projektu
Agrijan, s.r.o.	Modernizace farmy
Martin Hyka	Pořízení stroje do zemědělské činnosti
Karolína Zaorálková	Rozvoj farmy

Etický kodex osoby podílející se na hodnocení či výběru žádostí o podporu z PRV předložených na základě výzvy MAS Vyhlídky, z.s.

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Programu rozvoje venkova přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj. jedná nepodjatě a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace PRV pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se v rámci příslušné výzvy nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně Kanceláři MAS Vyhlídky, z.s. a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu v příslušné výzvě ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat.

Dary a výhody

1. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
3. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
4. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony,



kteří by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.

5. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu a Směrnici o střetu zájmů, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Podpisová tabulka členů hodnotitelské komise:

jméno, příjmení	podpis
obec Lhota – Ing. Radka Kratochvílová	
Bc. Miroslav Čechlovský	
obec Sudovo Hlavno – Mgr. Lenka Houdková	
město Liběchov – zast. Ing. Pavlou Veverkovou	
Tomáš Pavlík	
TJ Sokol Nebužely – Ing. Petra Jáchymstálová	
Pavlaína Havlasová	